Zadatak 20.

RjeSenje.

Dan je pravokutni trokut ABC s kutovima

o = 60°,

B = 30° i hipotenuzom AB,

|AB| = c. Iz vrha pravog kuta

spustena je okomica na hipotenuzu, iz nozista te okomice okomicana BC,iz
nozista ove opet okomicana AB itd. Odredi zbroj duljina svih segmenata &to
ih unutar trokuta odreduju konstruirane okomice.
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Iz a =60°, B =30° dijedi:
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b= 2. \@
|z dike se vidi:
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Vo = Vj - COSf3, Cys AN
V3 = Vz - cosf, og "
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Visine €ine geometrijski niz €iji je kvocijent q = cosf = —— paje suma
njihovih duljina:
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